

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión Delegada 2012/186/UE de la Comisión, de 3 de febrero de 2012, por la que se modifica la Directiva 2009/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, sobre la relación estadística del transporte marítimo de mercancías y pasajeros**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 101 de 11 de abril de 2012)

En la página 8, en el anexo (que sustituye al anexo II de la Directiva 2009/42/CE), en el cuadro «Clasificación del tipo de cargamento», categoría «Unidades ro-ro (sin autopropulsión)», código de 1 dígito: 6, código de 2 dígitos: 65, columna «Designación»:

donde dice: «Remolques para el transporte marítimo de mercancías transportados por buques los desplazamientos y los transportes»,

debe decir: «Remolques para el transporte marítimo de mercancías transportados por buques».

Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) n° 907/2014 de la Comisión, de 11 de marzo de 2014, que completa el Reglamento (UE) n° 1306/2013 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo a los organismos pagadores y otros órganos, la gestión financiera, la liquidación de cuentas, las garantías y el uso del euro

(Diario Oficial de la Unión Europea L 255 de 28 de agosto de 2014)

En la página 34, en el artículo 24, en el título:

donde dice: «Ejecución de la garantía»,

debe decir: «Liberación de la garantía».
